

# 仪征供电 党组织结对创先实践案例获省表彰

近日,江苏省电力公司党委对2014年度党组织结对创先实践案例进行了表彰,仪征市供电公司营销党支部和新城供电所支部的项目化结对创先案例分获省公司优秀实践案

例奖。2014年,该公司党委围绕“贯彻群众路线 服务公司发展”主题,以解决突出问题、夯实基层基础、提升工作业绩为目标开展“项目化”结对创

先活动,公司共计22个党支部参与活动,结成10个对子,累计开展结对项目专题活动56次。

王丽娟



1月19日,睢宁供电公司加大对帮扶镇村的农网改造力度,向贫困村进行政策倾斜,严格执行工艺标准,帮助村民早日脱贫致富,过上幸福的生活。 王力 刘阳

## 丰县供电优质服务工作获殊荣

近日,丰县供电公司荣获2014年“全国用户满意工程标杆服务类先进单位”荣誉称号。据了解,全国共有5家单位荣获该奖项,丰县公司是唯一一家供电企业。

此次评选活动,旨在推动企业树立以用户为中心的经营理念,即以用户满意为标准的质量理念,即通过推动实施用户满意工程、开展第三方用户满意度测评等多种方式,在全国范围内组

织开展实施用户满意工程活动,促进企业追求满足用户的全方位需求。该公司负责人在接受采访时说:“本次荣誉的授予是对丰县供电公司长期以来深入、扎实推进用户满意工程的肯定。未来,丰县公司还将不断总结服务经验,以高效的服务全面提高用户满意度,为丰县地方经济的发展做出更大的贡献。”

彭敬芝



为全面解决农村地区低电压、卡脖子等问题,丰县供电公司组织施工队伍对重点地区进行线路改造,确保春节前送电投运。 常敬波

## 大丰供电冬季清障保线路安全

1月18日,大丰供电对全市35千伏以上的供电线路下树木进行一次清理,这是该公司冬季线路通道整治活动的一个片断。

为确保冬季电网安全稳定运行,大丰市政府决定去年从11月下旬起,在全市范围内集中开展电力线路通道专项治理工作。各乡(镇)政府单位还结合自身实际情况,出台《线路通道清障督导协调整治实施细则》,成立

专业清障队,采取“大兵团”集中作战形式,确保取得实效。全市12个镇(区)政府通过现场督导和电力线路清障工作日报等形式,促进工作落实。大丰供电还通过地方媒体、公告、流动字幕、发放宣传片等形式,营造良好清障氛围。据了解,截至目前,该公司砍伐各种树木900棵,移栽树木600棵,清移草堆60垛。

赵玉琼 文军



1月12日,宝应供电公司党委负责人走访结对共建单位省级文明村——山阳镇春光村,向该村委会赠送包含电气维修、高效设施农业、无公害养殖等方面知识在内的书籍250余册及书架。 周云 郑宝元

## 为农村“大棚宴”安全用电上保险

进入冬季处于低温天气,不少农户从经济实惠的角度考虑,在自家搭建大棚办酒宴。甘垛镇副镇长凌生平介绍,每年农历11月至12月份是农户办“大棚宴”的高峰期,仅甘垛镇在这段时期的生日满月、婚丧嫁娶等宴席就有200多次。

为保障“大棚宴”的安全用电,高邮市供电公司采取了多项措施。每月20日至25日是农村配电台区总保护器试跳期,供电所

电工事先到一些办“大棚宴”的农户家里征求意见,摸清哪个时段试跳对其用电不受影响;甘垛、汤庄等供电所建立起“大棚宴”用电档案,在农户办酒宴之前上门检查家用保护器、闸刀等用电设施,并向农户宣传安全用电知识;如遇到电力线路检修或施工的计划停电,提前两天告知,让农户备好自发电设备。

林华鹏



1月8日,仪征供电开展2015年安全承诺集体宣誓活动,为进一步提高员工安全责任意识,落实安全职责。 练媛媛 赵斐

## 宝应供电“三道防线”严防线路外力破坏

1月12日上午,宝应供电电力设施保护工作明确“宣”“预”“守”三道防线,防止外力破坏,确保电网安全稳定运行。

“宣”,大力宣传电力线路防外力破坏的相关政策、法规,对全镇各类大型施工场所等地点进行有针对性的宣传。“预”,全面梳理和排查大型车辆对电力线路易造成的安全隐患,对各隐患点做到每日一次巡视,

进一步完善防冰雪和防雾闪等抗灾抢修应急预案,保证安全可靠供电。“守”,对已知的危险点、危险源采取有效的防控措施,及时消除安全隐患;对正在进行中的可能对电力设备造成危害的行为,进行蹲守、看守,严防发生外力破坏事故;与施工单位签订《电力设施保护责任书》,确保电网可靠安全运行。

居家龙 蔡秀国



为确保小微企业用电安全可靠,泰州供电公司走进企业,帮助诊断分析用电设备安全运行情况,消除安全隐患。 贾家平

## 江都电气化创建“提档升级”

近日,扬州江都区新农村电气化县类别由B类提升至A类,成为扬州市首个电气化县(A类)。

近年来,江都区大力开展电气化创建工作,2009年即已获得新农村电气化县(B类)。在此基础上,江都供电公司积极与区、镇两级政府及有关部门进行联系,联合开展电气化创建工作,促进了创建工作的有效开展。同

时,江都供电公司积极开展新农村电气化县类别提升建设工作,大力推进电网建设,加强电网科技创新,强化电网运维管理,不断规范优质服务。电气化镇、村创建工作如雨后春笋,迅速冒尖,自去年11月,江都区13个镇、266个村已经全部创建成为新农村电气化镇、村,成为扬州市首个镇、村全部创建成功的县(市、区)。

任飞 王健

## 宝应供电检查重要客户安全用电

1月15日下午,宝应供电党委负责人到宝应县望直港镇初级中学负控装置安装现场、华美达国际大酒店配电房检查安全用电。

在望直港镇初级中学,该公司党委负责人了解学校用电负荷等情况,叮嘱他们在协助中学完成专变

安装等中间检查、竣工验收的基础上,加强客户安全用电工作指导与培训。在华美达国际大酒店,他详细了解用电需求情况及存在的困难,查看了配电房设备运行、安全工器具使用情况等,要求营销部随行人员要强化此类客户的安全用电管

理,定期上门开展安全用电检查和指导,协助开展安全用电应急演练和电工培训工作,督促客户消除涉网隐患。同时,建议大酒店做好用电安全和防范电气火灾工作。

郑宝元

## 邳州供电绷紧安全弦

1月12日至18日,邳州供电开展“全员安全学习周”活动,牢固树立安全发展理念,强化主体责任落实,完善风险防控体系,健全隐患治理机制,时刻绷紧安全弦,实现七个不发生,做到三个严控。

七个不发生:不发生人身重伤及以上事故;不发生六级及以上电网、设备和质量事件;不发生一般及以上火灾事故;不发生误调度和误操作事故;不发生七级及以上信息系统事件;不发生负有同等及以上责任的重大交通事故;不发生其他对公司和社会造成重大影响的事件。三个严控:严控110千伏线路外破跳闸事件,220千伏及以上线路实现零外破;严控10千伏配电事故,配电事故率同比下降40%以上;严控涉电伤亡事故,杜绝发生负有主要责任涉电伤亡事故。 周葆亮



1月20日,泰州供电工作走进街区,向市民介绍江苏省电力公司微信服务平台具体功能信息,让广大群众享受智能化、便捷化、亲民化的供电服务。 王寿祥 贾家平

## 雪中送炭的便民服务卡

1月16日晚7:30分,在外地打工回来的海安县城东镇刘缺村6组的刘发桃夫妇推开家门,发现家中楼上楼下都没电,不禁心中一凉:“这么晚了找谁来帮忙修理呢?”正当两人急得手足无措的时候,在手电筒的照射下,他们突然发现靠近大门的窗户玻璃上贴了一张供电便民服务卡,刘发桃心中一喜,连忙说:“有了!我来给他们打电话!”

12分钟后,接到电话的刘缺村社区客户经理王则年骑着电瓶车赶来了。检查发现故障原因是墙角的进户线被老鼠咬断了,立即进行了更换处理,仅用了十几分钟就恢复了正常供电,让阔别家乡两年的刘发桃夫妇免受了当天在黑灯瞎火中的熬夜之苦。刘发桃激动地说:“太好了,你们这便民服务卡可真是雪中送炭啊!” 杨海霞 徐维贤



2014年11月份起,高邮市对甘垛、三垛、临泽等3个乡镇的22条小河流进行清淤,当地供电所对涉及治理的河道进行电力设施保护知识宣传,以防挖土机误碰电力线路。 林华鹏 徐天华

## 睢宁供电公司 抓好班组5S管理

1月19日,睢宁供电公司组织5S管理督察组对各班组5S管理保持情况进行了督查,强化5S常态化管理促进各项工作顺利开展。

新年伊始,该公司全面推行班组5S管理,提高工作效率、管理水平和改善环境面貌,积极地促进各项工作顺利开展。把5S管理这一先进管理手段持续深化运用到管理、生产、营销和服务各项工作中去,组织各单位认真自查自纠,查找不足,针对存在问题制定措施迅速整改;将5S管理理念运用在本部门的工作流程和工作职责中,从观念上、方法上加以改进,促进管理水平进一步提升。据悉,督查组重点对被查基层单位和供电所静态5S管理成果保持情况进行了检查,对发现问题的单位和供电所提出整改要求。 王洁



1月6日,江都供电对2014年一流电网建设工作进行“盘点”,组织人员总结成功经验与不足之处,做好2015年一流电网建设工作。 任飞 韩波



为确保春节期间安全供电,大丰供电公司对本辖区内的供电线路及设备进行巡视维护,以确保电网安全稳定运行。 唐建军